

14 声音广告

让公共服务的阳光照耀到每一个角落

我也说两句

多支医疗队奔赴深... 高原为当地患者开展白内障复明手术,“溜索改桥”工程让西部边远深山沿江地区群众告别“溜索时代”……近年来,我国在交通、通信、医疗、养老、教育

等多领域推出大量为民服务的较为特殊的公共服务项目,努力让公共服务的阳光照耀到每一个角落。公共服务关乎民生冷暖、万家忧乐。为改善偏远山区群众出行条件,途经多个少数民族地区的公益性“慢火车”多年来未曾涨

价;为解决当地牧民用油难题,加油站建在了海拔5000多米、最低气温零下40摄氏度的“生命禁区”。特殊公共服务一直在顺应群众期盼。“深山基站”“小品种药集中生产”“信息适老化”“重残儿童教育关爱”等特殊公共服务,有针

对性地解决民生痛点难点。公共服务不断向特殊地区、特殊人群延伸覆盖,给百姓带来便利的同时,也扎扎实实提升了老百姓的获得感、幸福感、安全感。全面建成小康社会,一个不能少;共同富裕路上,一个不能掉队。近年来,

我国加快推进基本公共服务项目,聚焦老少边穷地区、弱势群体、特殊人群等,成效显著。但同时城乡公共服务差距依然明显,公共服务质量还有待提高。基本公共服务项目要从“需”字入手,“好”字收尾。要努力提升基本公共

服务质量和水平,促进资源向基层延伸、向农村覆盖、向边远地区和生活困难群众倾斜。这样基本公共服务会更有温度和力度,能让人民群众切实感受到更多的方便。文/新华社记者 刘羊咏 张玉洁

网友发言

还有不到两周时间,大家将迎来2021年“五一”国际劳动节。有媒体发现,工作满一年的小伙伴,若在五一小长假灵活“拼假”,可拥有11天的超长假期;此外,若选择在假期加班5天,获得的加班工资相当于平时工作11天!

人们对假日有着异乎寻常的渴望。或因此,“拼假攻略”总会让人无限向往。诚然,将法定假日与带薪年假衔接,合并休假,由短变长,更符合充分休假的愿望,这也是“休假最大化”的一种“算法”,但未必具有普适性。毕竟,休假与劳动密不可分,没有了劳动,相当于天天都在放假,谈休假没有实质意义。在休假与劳动的关联利益之间,找

到一个公约数,既赋予劳动者便利,也让企业和用工者受到最小的影响,对于个体来说,更具现实意义。一般来说,每个行业或企业都有自己的特点,生产与服务有旺淡季之分,每个职工休假的取向也因人而异,有人是为了旅游、有人是为了探亲。让劳动者更充分合理地取假,离不开“忙里偷闲”的微观操作。一定意义上说,

劳动者分时分段休假,更灵活、更易于操作,也更容易达到企业与劳动者利益的契合,落实的成本也更低。也就是说,带薪年假与法定节日的结合应用,更需要劳动者与用人单位共同灵活安排,而非围着热点公共假期,一厢情愿地盘算。况且,提高休假质量的要义之一是避免扎堆休假,否则,好不容易能有时间休假和出游,到

头来除了所到之处的人山人海,体验似乎并不美好。弹性错峰休假,会让劳动者的休假质量更有保障。错峰有两重含义,一是尽可能错开公共假期;二是尽可能选择行业的淡季,寻求企业与员工的共同“算法”。比如,有的大学多年来坚持“春假+五一”8天长假模式,既不影响教学,也不影响社会秩序,还方便了职工、学生旅游休闲;有的民营企业推出了

带薪探亲假,每年3次,每次6-8天,实现了企业与职工的双赢。对于相关“拼假攻略”,一方面,劳动者应保持理性,避免“从众”,处理好工作与休假的关系;另一方面,用人单位应增强权益保障的意识,结合自身实际与职工协商,谋求更灵活、合理的休假制度和安排,实现职工休假与企业生产经营两不误。(据《工人日报》)

讨论“拼假攻略”更要关注休假质量

分类广告

好房出售 注销公告 遗失声明 遗失声明 车辆过户声明 减资公告 减资公告 减资公告 减资公告 遗失声明

15548876987 13354876987 0471-6635651 地址:呼和浩特市新华大街61号西护城河巷(原内蒙古日报社西巷)南口北方新报广告接待中心

遗失公告·减资注销·招标环评·出售转让 乘车路线:地铁1号线到博物馆站下车(东北角)或3、4、19、59、56公交